
    
FTESË PËR OFERTË 

 

Kreditimi Rural i Kosovës (KRK) eshte insititucion mikrofinanciar i cili me qellim te implementimit 

te masave themelore të parandalimit të infeksionit, per mbrojtjen e punëtorve, i cili me qellim të 

zgjedhjes se kompanisë për dezinfektim te zyrave per periudhen e ardhshme njevjecare per vitin 

2023, fton të gjitha kompanitë e interesuara që të paraqesin ofertat e tyre për: 

 

DEZINFEKTIMI I ZYRAVE  
 

Kreditimi Rural i Kosovës me qellim te implementimit te masave themelore të parandalimit të 

infeksionit, per mbrojtjen e punëtorve publikon këtë shpallje për dezinfektim të ambienteve të saj të 

punës, sipas nevojes ne baze te kerkeses se KRK-se, si dhe ne intervale kohore konform ligjit, 

Kreditimi Rural i Kosovës ka 27 zyra të degëve në komunat e Kosovës siq vijon: Deçan, Ferizaj, 

Gjakova, Gjilan, Gllogoc, Istog, Kaçanik, Klinë, Lipjan, Malisheva, Mamushë, Mitrovicë, Pejë, 

Podujevë, Prishtinë, Prizren, Rahovec dhe Xerxe, Shtime, Skenderaj, Suhareka, Viti,  Vushtrri, 

Dragash, Kamenice, Fushe Kosove dhe Obiliq si dhe dy objekte të Zyres Qendrore në Prishtinë. 

Oferta duhet te përmbaj: 

- Çmimin për dezinfektim për metër katror  

- Çmimin për dezinfektim për veturë 

- Çmimet duhet të jenë me TVSH, e po ashtu edhe shpenzimet e transportit te jene te perfshira 

ne çmim 

Kompanitë e interesuara per ofertim duhet te paraqesin edhe: 

-Certifikaten e biznesit, 

-Licencen për operim për dhënien e shërbimeve të cekura më lartë, 

-Referencat nga klientët paraprak. 

-Të listojnë produket e perdorura për dezinfektim 

-Shpejtesine e reagimit pas kerkeses (ne Prishtine dhe ne qendrat tjera). 

Kontrata me ofetuesin e sukseseshem do te lidhet me afat një vjeçare me mundësi ripërtëritje.  

Afati për paraqitjen e ofertave është nga data 21.12.2022 deri me datën 27.12.2022, në adresën e më 

poshtme: Kreditimi Rural i Kosovës LLC / Rr. Behije Dashi, Nr.20 / 10000 Prishtinë apo përmes 

email adresës krk_imf@krk-ks.com. 

 

 

 

 


